



ПАРТИЙНЫЕ ПРОЕКТЫ

СПОРТЗАЛЫ ДЛЯ СЕЛЬСКИХ ШКОЛ: точечное финансирование эффективнее

(Окончание. Начало на 1-й с.) - Можно школам раздать средства, однако точечные вложения более эффективны... унащихся, занимающихся спортом, до 60 процентов.

Гости увидели, как идет ремонт в нарта-школы. Заменены окна и двери, благоустраивают главный вход в здание, красят наружные стены, капитально ремонтируют все три спортзала: основной, для младшей школы и борцовский.

Ольга КЕРТИЕВА

МАШУК-2014



СЧАСТЬЕ КАЖДОГО - В СЧАСТЬЕ БЛИЖНЕГО

(Окончание. Начало на 1-й с.)

Такие классные участники: у меня сердце побило! По окончании первой смены мы получили такое огромное количество благодарностей и положительных отзывов, что хватить зарпяд на годы...

ПРИОБЩЕНИЕ К ПРЕКРАСНОМУ

Народный артист России, лауреат Государственной премии РФ Сергей Безруков стал гостем творческой площадки «Лермонтов и Кавказ».

Времена идут, но мы должны помнить поэта. В свои 26 лет он писал о серьезных вещах и прощался как прекрасно, - сказал он.

СОЗДАДИМ САМИ

Итоги смены «Будущее воспитания и образования» были подведены на «круглом столе», который провели члены комиссии Общественной палаты Российской Федерации по развитию науки и образования...

нот вопрос создания системы оценки и повышения качества образования в вузе, основанной на формировании взаимосвязей «студент - студенческие организации - выпускники - работодатели - администрация учебного заведения».

Если на выходе из вуза, получив качественное образование, выпускник не может трудоустроиться из-за отсутствия рабочих мест, выход один: обучать специалистов, которые сами создадут рабочие места и способствовать развитию реального сектора экономики в регионе...

По результатам общественных слушаний рекомендации будут переданы в Министерство образования и науки РФ. Министерство по делам Северного Кавказа, в аппарат Полномочного представителя Президента РФ в СКФО, Совет ректоров СКФО, ассоциаций работодателей и профсоюзов...

Общественной палате Российской Федерации в Москве 25 августа 2014 года.

ПО-МАШУКОВСКИ

Работа второй смены пройдет по трем направлениям: «Туризм», «Искусство и культура», «Экономика и предпринимательство».

В составе второй делегации из КБР сто тридцать человек. Трое молодых специалистов на этой неделе пройдут курсы повышения квалификации в Кабардино-Балкарии, в аппарате Полномочного представителя Президента РФ в СКФО...

Лиана САМОЙЛОВА

ДАТА

В ИНТЕРЕСАХ СТАРШЕГО ПОКОЛЕНИЯ Десятилетие Союза пенсионеров КБР отметили на прошедшей неделе в столице Кабардино-Балкарии



На торжественное собрание, посвященное юбилею регионального отделения общественной организации «Союз пенсионеров России», в актовом зале Отделения Пенсионного фонда России по КБР были приглашены представители трёх городских округов и десяти муниципальных районов Кабардино-Балкарии.

Собравшихся приветствовали заместитель Председателя Правительства КБР Руслан Диров, министр труда и социального развития КБР Альберт Тюбеев, и.о. управляющего Отделением Пенсионного фонда России по КБР Мухамед Шогенов.

Председатель правления Союза пенсионеров КБР Георгий Черкесов выступил с докладом, отметил, что Союз пенсионеров России был создан в 2004 году. Его деятельность proceeds при содействии и материальной поддержке Отделения Пенсионного фонда России по КБР, а также спонсоров из числа бизнесменов.

В настоящее время в Кабардино-Балкарии действуют 148 первичных организаций, общий численный состав достигает 170 тысяч человек. За десять лет оказана финансовая помощь нуждающимся пенсионерам на сумму около 3,5 млн. рублей.

Благодаря активному сотрудничеству с администрациями городов и районов...

Георгий Маштаевич поблагодарил за активную и плодотворную работу руководителей городских и районных подразделений Союза пенсионеров КБР, в особенности Аллу Левченко (г. Прохладный), Шахала Топтева (Спандуский район), Зою Кертиеву (Терский район), Лидию Дигешеви (г. Нальчик).

Руководитель организации выразил уверенность в том, что её деятельность и впредь будет направлена на социальную защиту пенсионеров республики, несмотря на серьёзные финансовые затруднения, возникшие из-за запрета Прокуратуры РФ на финансирование деятельности организации за счёт членских взносов.

Члены Союза пенсионеров КБР обратились к руководству республики с просьбой оказать содействие в решении важнейшего для существования организации вопроса финансирования.

Руководители городских и районных подразделений рассказали участникам собрания о работе, проделанной в течение десяти лет существования организации.

Заместитель Председателя Правительства КБР Руслан Диров вручил Почётную грамоту Правительства КБР председателю правления Союза пенсионеров Зольского района Шафиру Урусмамбетову.

НАСЛЕДИЕ

С ЧЕГО НАЧИНАЕТСЯ РОДИНА?

Ответ на этот вопрос у каждого свой. Но есть общее - камни, земля, старые могилы, которые дают невидимую, но чётко осязаемую силу и понимание того, что каждый конкретный человек не приходит в этот мир случайно.

Ответ на этот вопрос у каждого свой. Но есть общее - камни, земля, старые могилы, которые дают невидимую, но чётко осязаемую силу и понимание того, что каждый конкретный человек не приходит в этот мир случайно.



Ирина БОГАЧЕВА. Фото Камала Толгуева

Ответ на вопрос, вынесенный в заголовок, у жительницы села Белая Речка Марата Гергова и Зюры Махиева, материализовался в камне. Как известно, большинство жителей Белой Речки, Гергепежа, Кимчалы, Хабза, частично других сёл - выходцы из одного из самых густонаселённых когда-то балкарских аулов - Холама.

Словом Марата Гергова, каждый год в День возрождения балкарского народа вместе с друзьями и родственниками они собирались возле родовых кварталов. Однажды возникла идея поставить памятный камень с фамилиями, происходившими отсюда. Идею горячо поддержали не только морально, но и деньгами.

Представители родов собрали средства на изготовление памятника и после жарких споров решили поставить его на центральной площадке - нынче там, возле которой когда-то стояли школа и мечеть.

В ЭТОТ ДЕНЬ НАША ГАЗЕТА ПИСАЛА

В 1986 году на территории Кабардино-Балкарии в целях сохранения уникального природного комплекса Приэльбрусья и создания условий для развития организованного отдыха, туризма и альпинизма был создан национальный парк «Приэльбрусье».

РЕЙД ПО ПРОСЕЛОЧНЫМ ДОРОГАМ

Альпийский горнок КППС совместно с исполкомом городского совета народных депутатов и горкомом ВЛКСМ проводили рейд по социалистическому соревнованию среди городских районов, коллективов предприятий и организаций.

Площадку 400-летия прошёл праздник мира и дружбы. КППС опубликовала в газете «Кабардино-Балкарская правда» в номере от 12 августа 1986 года. Первое место в области промышленности заняли работники Спандуского района столицы КБР.

«Будто солнце, разгорелся восход солнца. Полевые станы стали наполняться людскими голосами и гулом моторов. Кулаять в прохладной августовской прохладе, заскорохотав обочины травы. Пестрят разноцветьем красок овощей и кукурузных початков...»

Вчера в прохладной августовской прохладе, заскорохотав обочины травы. Пестрят разноцветьем красок овощей и кукурузных початков... «...Как огарок севы, погас закат. Рейдовань бригада сворачивает свою работу. Старший инспектор ГАИ МВД КБАССР Анна ГАБУЕВА

СТИХИЯ

ВОСКРЕСНАЯ НЕПОГОДА

Обещанная синоптиками жара с засухой никак не установилось: то переменная облачность плотно закрывает от нас дневное светило, то порывы ветра так и норовят сбить с ног.

Вот и в воскресенье ничто не предвещало погодных аномалий, но налетев внезапно ливень, а на следующее утро жители Нальчика обнаружили поваленные деревья. Как сообщила корреспонденту «Кабардино-Балкарской правды» в администрации города, у коммунальчиков все деревья посчитаны и учтены, и дорожные на улицах города наутро обнаружили 14 упавших деревьев.

В течение понедельника большую часть убрали. Во вторник обязательно распилить и вывезут оставшиеся. Ни машины, ни строения, ни люди в результате «древопала» не пострадали. Что касается деревьев, растущих во дворах, упало одно дерево, у другого обломилась одна ветка.

Ольга ЕРМИШКИНА

Раса ГУРТУЕВ. Фото автора



КАВКАЗСКИЕ ИГРЫ

В ДОСТИЖЕНИИ УСПЕХА
ЖАРА НЕ ПОМЕХА



На торжественной церемонии открытия игр к их участникам обратились заместитель Председателя Правительства КБР Руслан Фиров...

ФИНАЛ РЕСПУБЛИКАНСКОГО ЭТАПА ФЕСТИВАЛЯ «КАВКАЗСКИЕ ИГРЫ», ПРИУРОЧЕННЫЙ К ДНЮ ФИЗКУЛЬТУРНИКА, ПРОШЕЛ НА ЦЕНТРАЛЬНОМ СТАДИОНЕ ГОРОДА НАРТКАЛЫ...

спорт, мини-футбол, стрельба из лука, силовое двоеборье, прыжки в высоту, лазанье по канату, прыжковое двоеборье...

Носится по искусственному газону с мячом в 30-градусную жару - дело нелёгкое. А уж комбинировать и забывать голы - тем более. Однако турнир по мини-футболу получился на славу...

К. Тимирязев 18-летнего Хату Карагулова, который стал самым юным участником игр...

Зильдару Бозиеву из Черковского района понадобилось всего 25 секунд. В соревнованиях по стрельбе из лука лучше определились не по количеству набранных очков...

В прыжковом двоеборье отличился терчанка Зурит Хамова и новосильчанин чемпион мира по прыжкам в высоту среди юниоров прохладнин Михаил Акменко.

Увлекательно прошли соревнования по силовому двоеборью - метанию камня из трёх положений. Победу с результатом 26 метров 93 сантиметра праздновал представитель Урванского района Анзор Шибзухов...

На «десерт» публике предложили кульминацию игр - соревнования по перетягиванию каната. Победитель в этом виде поединка стал представитель Терчанского района...



местной публики победили богатыри из Урванского района, словившие сопротивление sensationно добравшимся до финала мальчишкам...

Перипетии увиденного. Нам же остается добавить, что ставшие победителями в своих дисциплинах спортсмены продукты учебно-тренировочных сборов...

тренерам определить окончательный состав команды Кабардино-Балкарии для участия в межрегиональном фестивале...

Альберт ДЫШЕКОВ. Фото Камала Толгурова



КРИМИНАЛ

Нарушил устав

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий установлено, что заместитель директора одной из фирм г. Баксана...

Маришуана в Благовещенке. Установлено, что заместителем начальника отдела МВД России «Прохладненский» в ходе несения службы в селе Благовещенка на улице Ленина у 22-летнего местного жителя обнаружен пакет с веществом растительного происхождения...

Третья кража. Преступление совершено в магазине строительных материалов на улице Каложного в столице республики...

Ограниченная ответственность в неограниченном количестве. Сотрудниками ГУЭБ и ПК МВД России совместно с коллегами из МВД по КБР выявлен факт незаконного производства алкогольной продукции...

ОБЪЯВЛЕНИЯ + 42-69-96 E-mail: kbrel@mail.ru + РЕКЛАМА + 42-69-96 E-mail: kbrel@ + ОБЪЯВЛЕНИЯ + 42-69-96 E-mail: kbrel@mail.ru + РЕКЛАМА +

Современная арматура: альтернатива металлу



Как повысить долговечность транспортных сооружений, бетонных и железобетонных конструкций, эксплуатируемых в сложных условиях в суровом климате под многократным повторным воздействием нагрузки...

– дорожные и тротуарные плиты, заборные плиты, переборки, столбики и опоры; – железнодорожные шпалы; – фасонные изделия для коллекторов, трубопроводных и тросопроводных систем...

На неметаллическую композитную арматуру (АСП – стеклопластиковая, АБП – базальтовые волокна) разработаны технические условия TU 5789-248-35354501-2007 «Арматура неметаллическая композитная периодического профиля»...

Исходя из этого, спектр применения данной продукции является очень широким: 1. Промышленное и гражданское строительство; – «гибкие связи» для трёхслойных стеновых панелей и монолитные работы...

г. Нальчик, ул. Золотая, 168, территория ЖЗБИ-2 USA-07@mail.ru

Более полную информацию Вы можете получить на сайте www.armaturaperm.ru или связавшись с торговым отделом по телефону: 8(8662) 77-37-85, сот. 8-967-410-87-78

Н П Ф У р а л С п е ц А Р М А Т У Р А - К А В К А З

ПЕТНЯ ШКОЛА английского языка!

Запись в группу проводится с 30-летним опытом преподавания в США. НАБЕРАЮТСЯ ГРУППЫ НА ДВУХНЕДЕЛЬНЫЕ ЯЗЫКОВЫЕ КУРСЫ с 9 до 15 лет, с 16 до 20 лет. А ТАКЖЕ СТУДЕНТОВ И ОФИСНЫХ РАБОТНИКОВ, ВЛАДЕЮЩИХ КАБАРДИНСКИМ ЯЗЫКОМ.

Реставрация ванн. У вас на дому за три часа. ГАРАНТИЯ 15 ЛЕТ. Пенсионерам скидка 5%. Тел. 8-988-723-73-73. nalchik.bs-ip.ru

Предусмотренный срок проведения ремонтно-профилактических работ по котельной «ДВТУ» с 14.07. по 28.07.14 г. по техническим причинам продлевается до 15.08.14 г.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ КАБАРДИНО-БАЛКАРИИ!

Филиал ООО «Газпром межрегионгаз Пятигорск» в Кабардино-Балкарии призывает потребителей газа быть максимально бдительными в связи с повсеместными случаями мошенничества, в ходе которых злоумышленники под видом работников газовой службы ходят по домам и собирают в качестве оплаты за газ наличные денежные средства у населения.

Ректор и коллектив Кабардино-Балкарского государственного университета выражают глубокое сожаление по поводу смерти Кумыкской Азисы Жамуратовны.

Государственный комитет КБР по печати и массовым коммуникациям выражает глубокое сожаление по поводу смерти Кумыкской Азисы Жамуратовны.

Коллектив педагогов КБГУ извещает о смерти заслуженного учителя КБР ветерана педагогического труда НАРТКОВСКОЙ Светланы Борисовны и выражает глубокое сожаление ее дочери ТАОВОЙ Мадине Антоновне - начальнику УМ О-С ПО КБГУ и сестре ШОМАХОВОЙ Татьяне Машевне - начальнику УМУ-ТО КБГУ, а также родным к близким.

Адрес редакции и издателя: 360000, г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbrpravda.ru e-mail: kbrpravda@mail.ru

Главный редактор Арсен Булатов. Редакционная коллегия: Р. Туртуев (зам. гл. редактора), Н. Конарова (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), Б. Бербеков, И. Богачева, А. Габуева, А. Дышкова, З. Мальбахова.

Телефоны: приемная - 40-65-42; зам. гл. редактора - 42-68-68; зам. гл. редактора - 42-20-82; ответственный секретарь - 42-66-14; редактор по выпуску - 42-20-86. Отделы: политика, права - 42-75-37; информации, публицистики и писем - 42-66-32; культуры и исторического наследия - 42-20-88; 42-70-27; 42-66-18; экономики - 42-70-70; спорта - 42-66-26; науки и образования - 42-75-37; фотожурналистики - 42-75-14; отдел рекламы и объявлений - 42-69-96.

Над номером работали: М. Гуртеев - литературный редактор; О. Нахова - редактор по выпуску; И. Погорелова, Р. Максидова - корректоры. Тираж - 5194 экз. Заказ - № 1575. Индекс - 51530. Цена - 5 руб. Заказ - по выписке. Подписки - 21 00.

Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели. Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.